

## 仕様書等の補足訂正について

件名	京都市西部下水道管路施設維持管理委託
履行場所	下水道管路管理センター西部支所所管区域内

NO.	掲載日	該当箇所(図面番号・仕様書番号等)	補足訂正事項
1	10/10	公告文 2 参加資格に関する事項 (1)エ	エの条件は、共同企業体の構成員が3者以上の場合にのみ適用されます。
2	10/10	仕様書 P29 第3章 第6節 2 (3) ※部分	【誤】 小修繕・人孔上部整備工事 【正】 人孔上部整備工事